Bauwerk 04

Briicke (mit Blendschutzwanden fur
Fledermause) im Zuge der B 275
(Umgehungsstralie) Uber den
Wernborner Weg

Bau-km 2+973,653

KrwW =78,275gon LW = 12,75 m
BzG =11,60m LH = 450m
MLC 50/50-100 KH= 0,60m

Bauwerk 05U

Briicke im Zuge eines

Wirtschaftsweges tber die
B 275 (Umgehungsstralie)

Bau-km 3+540,146

Krw = 92,320 gon LW =
BzG = 4,50 m LH =
MLC KH =
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Hessen Mobil Dezernat Planung Rhein-Main

StralRe / Abschn.-Nr. / Station:
B 275/B 456 0+000 bis

5+761

Hessen-ID: 04139

Hohenplan
Bau-km 2+925 - 3+750

Malstab: 1:1000/100

Nord-Ost-Umgehung Usingen

Bau-km 0+000 bis 5+761

Aufgestellt:

Wiesbaden im Dezember 2017

Hessen Mobil

- Dezernat Planung Rhein-Main -

i. A. Dr. Ulrike Triesch
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BlattgréRe: 114,5 * 70,0 = 0,802
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